

## ERRATA

REVISTA DE SAÚDE PÚBLICA, 22(3), 1988, p. 187, RESULTADOS, 5ª linha.

Onde se lê: . A duração do aleitamento total e exclusivo..

Leia-se: . A duração mediana do aleitamento total e exclusivo..